



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web:<http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

На № 17/2582/ЗПІ-20 від 31.08.2020

Руденко Н.П.

[foi+request-74784-](mailto:foi+request-74784-a766cc11@dostup.pravda.com.ua)

a766cc11@dostup.pravda.com.ua

Директорат громадського здоров'я розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації щодо надання медичними закладами довідок форм 086-2, та 063 і повідомляє.

Відповідно до статті 31 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» від 19.11.1992 № 2801-ХІІ з метою охорони здоров'я населення організовуються профілактичні медичні огляди **неповнолітніх**, вагітних жінок, працівників підприємств, установ і організацій з шкідливими і небезпечними умовами праці, військовослужбовців та осіб, професійна чи інша діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення або підвищеною небезпекою для оточуючих.

Профілактичні огляди перед вступом дитини до школи врегульовані наказом МОЗ України «Про удосконалення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» № 682 від 16.08.2010 року (далі – Наказ). Наказом затверджено «Схему періодичності обов'язкових медичних профілактичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів» (далі – Схема) і форм довідок, які необхідно надавати при вступі у заклад середньої загальної освіти.

Відповідно до Схеми чітко вказано, що дитина перед вступом до закладу середньої загальної освіти повинна пройти комплексний медичний огляд включаючи проходження огляду вузьких спеціалістів. Після проходження профілактичного медичного огляду, закладом охорони здоров'я видається для надання медичному працівнику закладу середньої загальної освіти Форма № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов'язкового медичного профілактичного огляду».

Наказом МОЗ України «Про затвердження Форм первинної облікової документації з інфекційної, дерматовенерологічної, онкологічної захворюваності та інструкцій щодо їх заповнення» № 1 від 10.01.2006 затверджено Форму первинної облікової документації № 063/о "Карта профілактичних щеплень" (далі – Форма № 063/о).

Форму № 063/о заповнюють відповідальні особи закладів охорони здоров'я незалежно від підпорядкування та форм власності та ведуть поточне



заповнення в амбулаторно-поліклінічних, виховних і навчальних закладах. Відповідно, довідка про проведенні щеплення, зазначені у Формі № 063/о, дає змогу медичним працівникам закладів освіти бути ознайомленими з наявністю чи відсутністю щеплень у конкретної дитини.

Своєчасна вакцинація є надзвичайно важливою для того, щоб забезпечити надійний захист дітей від важких, загрозливих для життя інфекційних захворювань, а також для того, щоб уникнути накопичення нещеплених груп населення і потенційної втрати колективного імунітету.

Відповідно до пункту 2.1 Наказу щорічно забезпечується організація проведення обов'язкових медичних профілактичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів медичними працівниками у присутності батьків або інших законних представників у лікувально-профілактичному закладі за місцем спостереження дитини протягом календарного року.

З огляду на зазначене, учні 7-17 років можуть проходити обов'язковий медичний профілактичний огляд один раз в рік, не залежно від дати початку навчального року.

З метою попередження інфікування гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 МОЗ України рекомендує проходити обов'язковий медичний профілактичний огляд ближче до дати дня народження учня.

У разі відмови надання лікарем довідки форми № 063/о або надання недостовірним даних про щеплення, вам необхідно звернутися до керівника закладу охорони здоров'я.

**Генеральний директор Директорату
громадського здоров'я та
профілактики захворюваності**

Ірина РУДЕНКО

Ірина Чибісова



Міністерство охорони здоров'я України
26-05/17/2582/ЗПІ-20/3011 від 02.09.2020
Руденко Ірина Сергіївна